





## Cum să devii o persoană care recomandă locuri de muncă:


 Află mai multe de pe PC, tabletă sau smartphone la [db.jobs/RecrutaPrietenii](https://db.jobs/RecrutaPrietenii).

 Recomandă DB ca fiind un angajator atractiv în mediul privat și fă trimitere către portalul de carieră pentru a afla mai multe informații și a vedea posturile vacante [db.jobs](https://db.jobs).


 În timpul aplicării online a prietenilor tăi, îți vom solicita datele tale în calitate de persoană care a formulat recomandarea. Atrage atenția cunoștințelor tale asupra faptului că **numele și prenumele tău**, precum și **adresa de e-mail** (de serviciu sau privată) trebuie să fie stocate. **Important:** dacă aceste informații nu sunt furnizate concomitent cu cererea de aplicare, nu se poate acorda niciun bonus ulterior!

 După ce prietenii tăi au aplicat cu succes, vei primi un e-mail cu un link. Autentifică-te prin intermediul acestui link **în termen de 2 săptămâni** folosind **numărul de identificare personal** și datele **partenerului tău de afaceri HR** responsabil ca angajat al Deutsche Bahn. Dacă nu cunoști numărul de identificare personal sau numele **partenerului de afaceri HR**, **te rugăm să contactezi managerul departament**. **Important:** fără această autentificare efectuată în termenul stabilit și în mod complet, nu se poate acorda ulterior niciun bonus.

 Alternativ, poți utiliza formularul din interiorul acestui pliant pentru o cerere de aplicare efectuată în scris. Formularul completat trebuie să fie semnat de tine și de prietenii tăi și trimis împreună cu cererea de aplicare prin poștă sau prin e-mail. Și în acest caz, are loc ulterior autentificarea ca angajat al DB prin e-mail.

 În cazul în care candidatul este recrutat și angajat cu succes, bonusul va fi plătit împreună cu salariul și va fi menționat pe fluturașul de salariu la aproximativ o lună după ce noul angajat începe să lucreze, însă sub rezerva ca toate condițiile programului să fie îndeplinite. Dacă ai întrebări în acest sens, te rugăm să contactezi managerul tău de resurse umane responsabil.


## Primești 500 €, respectiv 1.500 € pentru recomandarea ta efectuată cu succes.

 **1.500 € pentru recomandări efectuate cu succes privind angajările pe perioadă nedeterminată**

Pentru fiecare recomandare efectuată cu succes pentru ocuparea unui post pe perioadă nedeterminată pentru specialiști cu studii superioare, maiștri și muncitori calificați, bonusul este de 1.500 de euro brut.<sup>1</sup>

 **500 € pentru recomandări efectuate cu succes privind angajările pe perioadă determinată**

Pentru fiecare recomandare efectuată cu succes pentru ocuparea unui post pe perioadă determinată (începând cu 12 luni) pentru specialiști cu studii superioare, maiștri și muncitori calificați, bonusul este de 500 € brut.<sup>2</sup>

 **500 € pentru recomandări efectuate cu succes privind ucenicia și elevii sau studenții programelor de educație în sistem dual**

Pentru fiecare recomandare efectuată cu succes pentru locuri de formare profesională și de studiu, bonusul este de 500 € brut. (Formare profesională și program de educație în sistem dual)

Poți găsi mai multe informații despre program și condiții la adresa:  
[db.jobs/RecrutaPrietenii](https://db.jobs/RecrutaPrietenii)

<sup>1,2</sup> valabil pentru angajări începând cu data de 01.08.2018 și până în data de 31.07.2023



# Participa la îmbunătățirea echipei noastre. Cu oameni pe care îi apreciezi.

Programul nostru de recomandare:  
**Recomandă prietenii**

[db.jobs/RecrutaPrietenii](https://db.jobs/RecrutaPrietenii)

Unde ne mai poți găsi:

DBkarriere    

Așteptăm cu nerăbdare recomandarea ta!

Casetă redacțională:  
Deutsche Bahn AG  
Personalgewinnung  
Europaplatz 1  
10557 Berlin  
[deutschebahn.com](https://deutschebahn.com)

Ce e important pentru tine?



## Asigură-ți un bonus de până la 1.500€.

### Știi cum facem dintr-o echipă puternică cea mai puternică echipă? Opinia ta este importantă pentru noi!

Atunci, sugerează-ne contactele tale și îți vom mulțumi prin oferirea unui bonus de **500 €** sau **1.500 €** brut pentru fiecare recrutare reușită a unor noi colegi externi - fie că este vorba de ucenici, elevi sau studenți din programul de educație în sistem dual, specialiști cu studii superioare sau muncitori calificați (m/f/d).<sup>1 2</sup>

### Cine are voie să participe?

Toți angajații, funcționarii publici desemnați, elevii sau studenții din programul de educație în sistem dual și ucenicii a unei societăți DB din Germania din cadrul grupului, indiferent de cetățenie.<sup>3 4</sup> În plus, pot participa viitori angajați, ucenicii și elevii sau studenții din programul de educație în sistem dual, dacă contractul de muncă, de formare profesională, respectiv de studiu a fost deja încheiat în momentul recomandării, iar activitatea se desfășoară în Germania. Desigur, poți recomanda noi angajați în toate domeniile de activitate.

<sup>1</sup> Grupul DB își rezervă dreptul asupra unor modificări viitoare ale programului. Atâta timp cât se efectuează o plată în baza acestui program, acest fapt nu constituie un drept legal de revendicare pentru recomandările ulterioare.

<sup>2</sup> Informații suplimentare și termenii și condițiile programului pot fi găsite la [db.jobs/RecrutaPrietenii](https://db.jobs/RecrutaPrietenii)

<sup>3</sup> Participare de 100% a DB

<sup>4</sup> Sunt excluși toți angajații DB implicați în procesul de recrutare, directorii executivi, managerii direcții implicați, precum și persoanele angajate direct implicate în procesul specific de selecție.

**Este important pentru tine să ai un angajator bun și crezi că a sosit timpul pentru o schimbare de direcție? Atunci ia măsuri acum și ajută la modelarea viitorului Deutsche Bahn. Începe-ți cariera cu noi.**

### Aplicant

Nume

Prenume

Număr de telefon

Adresa de e-mail

### Angajat DB

Nume

Prenume

Adresa de e-mail (privată sau de serviciu; de ex. Max.Mustermann@deutschebahn.com)

Numărul personal

Adresa de e-mail a responsabilului tău de la departamentul de personal (partenerului de afaceri HR)

Notă: fără a trimite acest formular completat și semnat, împreună cu o cerere de aplicare prin poștă sau prin e-mail, nu se poate acorda ulterior niciun bonus. Pentru aplicațiile online, datele necesare sunt solicitate în timpul procesului de aplicare și atunci acest formular nu mai este necesar.

## Confirmarea privind utilizarea datelor cu caracter personal

Prin prezenta se certifică faptul că solicitantul a aplicat pentru un post de formare profesională, respectiv un loc de muncă în cadrul grupului DB la recomandarea angajatului DB menționat mai sus. Informațiile de mai sus pot fi stocate și prelucrate de către managementul central de recrutare (HM) a candidaților numai în scopul prelucrării ulterioare în sensul programului de recomandare a angajaților DB „Angajații recrutează angajați”.<sup>1</sup>

Consimțământul de utilizare a datelor cu caracter personal poate fi revocat în orice moment și fără a menționa motivele, având efecte pentru viitor, fără ca acest lucru să genereze vreun dezavantaj juridic. Acest lucru poate fi efectuat fie prin e-mail la adresa [mawema@deutschebahn.com](mailto:mawema@deutschebahn.com) sau prin poșta pe adresa: Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin. Însă atunci este posibil ca procedura necesară în scopul plății bonusului să nu poată fi pusă în aplicare în mod complet.

Data, Semnătura applicantului

Data, Semnătura angajatului DB

### Declarație de confidențialitate:

În scopul exclusiv al prelucrării ulterioare în sensul instrumentului angajații recrutează angajați, informațiile de mai sus vor fi stocate și prelucrate de către managementul central de recrutare a candidaților (HM) având ca bază juridică legală prevederile art. 6 alin. 1 lit. b) din RGPD.

Ștergerea datelor are loc imediat după finalizarea procesului (odată cu acordarea bonusului). După ce un bonus a fost plătit, doar documentele contabile relevante pentru decontare sunt păstrate pentru o perioadă de 10 ani.

Aveți, de asemenea, următoarele drepturi în contextul prelucrării datelor:

Puteți solicita informații cu privire la ce date sunt stocate despre dvs.

Puteți solicita corectarea, ștergerea și blocarea datelor dvs. cu caracter personal atât timp cât acest lucru este permis din punct de vedere legal și este posibil în cadrul unui raport contractual existent.

Puteți depune o plângere la Berliner Datenschutzaufsichtsbehörde, Alt-Moabit 59-61, 10555 Berlin.

În aceste cazuri, vă rugăm să ne contactați prin e-mail ([mawema@deutschebahn.com](mailto:mawema@deutschebahn.com)) sau prin poștă la adresa Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin.